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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 14 GIUGNO 2011, N. 46 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

   Consigliere  segretario  Franca Romagnoli 

INDI Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli 

Alle ore 10,05, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 45 del 6 giugno 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni,  passa alla trattazione del punto 
iscritto all'ordine del giorno che reca: 
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• INTERROGAZIONE N. 301 dei consiglieri Massi, Marinelli, Acquaroli “Decreto 
 ministeriale degli ambiti territoriali minimi per il servizio di distribuzione del gas”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Massi. 

• INTERROGAZIONE N. 243 dei consiglieri Giancarli, Badiali “Turismo religioso”. 

Risponde l'Assessore Moroder. 

Replica l'interrogante consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 197 del consigliere Bugaro “Conoscere i motivi del ritardo nella 
 contestazione di vizi e difetti formulata dalla Regione Marche ex art. 1669 Codice civile 
 contro la Snam Progetti SpA e le imprese Gentili, Davanzali e Zungarini, per difetti 
 inerenti la funzionalità delle opere di fognatura del Comune di San Benedetto del Tronto, 
 ritardo che ha comportato la reiezione della domanda come da sentenza della Corte di 
 Appello di Ancona del 20.07.2010 e di conseguenza la rilevante perdita economica di euro 
 5.629.380,20 oltre interessi legali e rivalutazione monetaria dal 1997, spese tecniche e di 
 contenzioso per la stessa Regione Marche”. 

Risponde l'Assessore Canzian. 

Replica l'interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

• INTERROGAZIONE N. 204 del consigliere Acquaroli “Copertura finanziaria interventi 
 erosione costa”; 

• INTERROGAZIONE N. 311 del consigliere Latini “Allarme erosione litorale
 marchigiano”; 

• INTERROGAZIONE N. 316 del consigliere Giorgi “Interventi della Regione Marche a 
favore del Comune di Porto Recanati e della spiaggia di Scossicci". 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replicano gli interroganti consiglieri Giorgi e Latini. 
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• INTERROGAZIONE N. 237 dei consiglieri Marinelli, Massi “Verifica telefonate al 
 CUP (Centro unico di prenotazione regionale)”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 291 del consigliere Silvetti “Corsi di formazione e politica attiva 
per coloro che hanno usufruito della CIGS”. 

Risponde l'Assessore Luchetti. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Sono presenti i consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

• INTERROGAZIONE N. 217 del consigliere Binci “Tempi di realizzazione della SOD 
di Cardiologia pediatria presso l'Azienda Ospedali Riuniti di Ancona”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Binci che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

• INTERROGAZIONE N. 304 del consigliere Silvetti “Richiesta apertura tavolo sindacale 
con l'Assessore alla Sanità”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 
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• INTERROGAZIONE N. 212 del consigliere Latini “Quadrilatero Marche Umbria: 
svincoli di Genga”; 

• INTERROGAZIONE N. 267 del consigliere Latini “Grave situazione cantiere 
Quadrilatero asse Perugia-Ancona”; 

• INTERROGAZIONE N. 293 del consigliere Latini “Quadrilatero Marche-Umbria - gravi 
problematiche". 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

• INTERROGAZIONE N. 356 del consigliere Silvetti “Problematiche digitale terrestre”. 

Risponde l'Assessore Giannini. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti che si dichiara soddisfatto della risposta. 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 27 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
 "Riordino degli enti regionali per il diritto allo studio universitario (ERSU) e degli  enti 
 regionali per l'abitazione pubblica (ERAP)"; 

      (nuova titolazione) "Riordino degli enti regionali per l'abitazione pubblica (ERAP)". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Perazzoli  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

e al relatore di minoranza consigliere Massi. 
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Intervengono i consiglieri Ricci, Marangoni, Trenta, Romagnoli, Latini, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Bucciarelli ed Eusebi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: l'Assemblea legislativa  approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 bis 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 ter 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 (dichiarazione d'urgenza) 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale della 
proposta di legge n. 27, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 28 ad iniziativa della Giunta regionale,
 concernente: "Piano per le attività cinematografiche anno 2011 - legge regionale 31 marzo 
 2009, n. 7". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Giorgi e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli. 

 Nessuno avendo chiesto di intervenire il Presidente indice la votazione finale della proposta di 
atto amministrativo n. 28, allegata al presente processo verbale. 

 Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva.  

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,10. 

 

 

   IL PRESIDENTE 

   Vittoriano Solazzi     

           I CONSIGLIERI SEGRETARI 

         

                                                                               Moreno Pieroni 

 

                          

                                                                                Franca Romagnoli 


